

## В рамках Дня открытых дверей Политеха абитуриенты познакомились с Высшей школой дизайна и архитектуры



4 декабря в Политехе прошел День открытых дверей.

После общей части мероприятия абитуриенты и их родители смогли познакомиться с интересующими их в дальнейшем кафедрами и Высшими школами.

В Высшей школе Дизайна и Архитектуры наши гости смогли задать интересующие вопросы руководителям направлений, а затем преподаватели ВШДиА провели мастер-классы:

1. "Интерьер квартиры" - преподаватели Вуль О.А и Рыбалкина М.Н.



2. "Слово-образ" - преподаватель Карпова Ю.И.



3. "Моделирование новогодней сцены с использованием информационных технологий" - преподаватели Ткаченко П.М. и Щур С.Ю.

